
 

 

鐘塚公園 公園の利用に関するアンケート調査票  

 

今後のより良い公園づくりに反映するためのアンケート調査にご協力をお願いします。 

今回の調査で知り得た個人情報等は、調査の目的以外に利用いたしません。 

 

 

問１．あなたのお住まいを教えてください。 

 
 

問２．あなたの年齢を教えてください。 

 
 

問３．鐘塚公園の利用目的を教えてください。（１つだけ選択可） 

 

 

問４．鐘塚公園の利用頻度について教えてください。 

 
 

問５．鐘塚公園の利用に満足されましたか。理由とともにお答えください。 

 
 

問６-１．鐘塚公園と併せて周辺で利用した（利用する予定の）場所はありますか。 

「なし」と回答した方は、問７へお進みください。 

 

問６-２．利用した（利用する予定の）場所を選んでください。（いくつでも選択可） 

 
問６-３．問６－２で回答した場所の利用目的を選んでください。（いくつでも選択可） 

 

問７．現在の鐘塚公園についてどのように感じているか教えてください。   
全くそう

思わない 

あまりそう

思わない 

少し 

そう思う 

とても 

そう思う 

安
心
感 

安心して子どもを遊ばせられる場所だと感じる 1 2 3 4 

足腰の弱い人や車いす・ベビーカーの利用者が気軽に利用で

きる場所だと感じる 
1 2 3 4 

空間が綺麗に利用されていて気持ちよく過ごせると感じる 1 2 3 4 

夜一人で歩いても不安にならない場所だと感じる 1 2 3 4 

寛
容
性 

気軽に出入りできる場所だと感じる（沿道建物も含む） 1 2 3 4 

子どもが声を出して遊べる場所だと感じる 1 2 3 4 

思い思いの時間を過ごすことができる場所だと感じる 1 2 3 4 

自分のペースで歩ける場所だと感じる 1 2 3 4 

安
ら
ぎ
感 

座って休憩したり、くつろいだりしたい場所だと感じる 1 2 3 4 

緑などに囲まれて自然を感じられる場所だと感じる 1 2 3 4 

陽だまり、または日陰で過ごしたい場所だと感じる 1 2 3 4 

ゆったりお茶をしたい場所だと感じる 1 2 3 4 

期
待
感 

友人や恋人と来て過ごしたい場所だと感じる 1 2 3 4 

複数人で飲食をしたい場所だと感じる 1 2 3 4 

近くの商業施設からの賑わいが続く場所だと感じる 1 2 3 4 

魅力的なコンテンツがあり、子どもや大人が楽しく遊べる場

所だと感じる 
1 2 3 4 

 

問８．「鐘塚公園に取り入れてほしい要素」について選択してください。（５つまで選択可） 

 
 

問９．現在の鐘塚公園についてご意見ください。（自由回答） 

 

 

 

        都・道・府・県        市・町・村        区 

1  小学生以下 2  中学生 3  15～18 歳 4  19～29 歳 5  30～39 歳 

6  40～49 歳 7  50～59 歳 8  60～64 歳 9  65～69 歳 10 70 歳以上 

1  散歩をする     2  子どもを遊ばせる   3  運動する 

4  水や緑・自然を楽しむ    5  休憩する・飲食する  6  犬の散歩をする 

7 友人・知人と遊ぶ、会話を楽しむ  8  待ち合わせをする      9  近くの施設に立ち寄るついで 

10 その他（                                 ）※自由回答 

1  週に１回以上  2  月に2～3 回程度 3  月に1 回程度  4  年に数回 

5  年に1 回未満  6  はじめて 

1 満足   2  どちらかといえば満足   3  どちらかといえば不満   4  不満   5  わからない 

※上記を選択した理由（                                   ） 

1  ある      2  なし 

1 大宮駅（鉄道を利用）  2 大宮駅構内の商業施設  3 ソニックシティ 

4 大宮駅の西口エリア（ソニックシティ除く）   5 大宮駅の東口エリア 

6  その他（                                 ）※自由回答 

1  仕事    2  買い物・食事   3  子どもと遊ぶため 

4  イベント・行事等への参加 5  散歩     

7   

8  その他（                                 ）※自由回答 

1  樹木が充実した緑豊かな空間で過ごせる    2  ベンチやテーブルなど休憩場所が充実している 

3  広々とした空間（舗装広場）がある      4  水と親しめる空間（噴水・じゃぶじゃぶ池）がある 

5  まとまった芝生広場がある     6  子どもの遊び場（遊具）がある 

7  手軽に利用できる飲食施設（キッチンカーなど）がある 8  園内で軽い運動（健康遊具）ができる 

9  ミストや日陰があり暑い日にも過ごしやすい   10  季節ごとに綺麗な植物が咲いている（花壇等） 

11  様々なイベント（フリーマーケットやマルシェ、パフォーマンスなど）が開催されている 

12  見通しが良く、防犯に配慮されて安心・安全である（夜間照明、防犯カメラ、死角が少ない等） 

13  車いす利用者や高齢者にも配慮され通行しやすい（バリアフリーが行き届いている） 

14  その他（                                      ）※自由回答 

 

 

 

 

 

 


